

---

## **В Омской области перед судом предстанет заместитель главы администрации Тарского района, обвиняемый в налоговом преступлении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Тепловодоканал» Владимира Березаня, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По данным следствия, обвиняемый в период руководства предприятием в личных интересах не перечислил в бюджет налог на доходы физических лиц, который был удержан из заработной платы работников предприятия. Сумма задолженности по НДФЛ составила свыше двух миллионов рублей. При наличии указанной задолженности генеральный директор ООО «Тепловодоканал» свыше 100 миллионов рублей перечислил предприятиям, в которых являлся учредителем, руководителем, а также использовал денежные средства предприятия на уплату штрафов за себя как физическое лицо, выдачу займов, возврат кредитов, по которым являлся поручителем.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал, однако следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Тарский городской суд для рассмотрения.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/994642>